

10日起,龙门石窟售票处搬家

游客买票停车,请到景区东北服务区



□记者 李砺瑾 通讯员 张亢亢

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从龙门石窟世界文化遗产园区管理委员会了解到,从10日起,龙门石窟景区开始进行改造提升,景区原售票处

和停车场暂停使用。

在改造提升期间,龙门石窟景区售票处、停车场移至东北服务区(龙门北桥以东、龙颐路以南)。在今年牡丹文化节期间已经投入使用的东北服务区目前能停5000辆车,游客服务中

心等也已投入使用。大家在东北服务区购票后,仍和过去一样,从西山检票口进入景区。

持旅游年票的游客可直接从西山检票口进入景区。如果您还有其他疑问,请拨打电话65980972咨询。

婆婆、妈妈组团土里刨“银”



4日,在偃师市城关镇北窑村南的洛河滩地里,由30多名婆婆、妈妈组成的挖银条队伍格外引人注目。眼下正值银条收获季节,一些种银条大户邀请附近村子里的妇女来采挖银条,农村妇女心细、干活利索,每人每天挖银条可以赚50元钱。婆婆、妈妈组团土里刨“银”既帮了种田大户的忙,也帮自己赚了不少银子。

记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 摄影报道

寒冬里,送您一份热早餐

“免费早餐”每天再加10份卤面和10份豆腐汤

如果您身边有行动不便的市民 请给晚报打个电话

□记者 刘亮 实习生 李博

连日来,由本报发起的“寒冬里,送您一份热早餐”爱心倡议,得到了许多热心志愿者和爱心店的支持和参与。昨日,又有一家爱心店表示愿意加入。

您身边有没有行动不便的市民?请打电话告诉我们,您的这个电话也许就能帮到他。

每天多10份卤面和10份豆腐汤

昨日一大早,西工区兴旺路14号的白青红豆腐汤店老板韩思子就打来电话,表示希望参加本报的“免费早餐”活动。

韩思子说,他已经60岁了,妻子在前段时间受伤住院。他一边照顾妻子,一边照顾生意,虽然忙得焦头烂额,但当他看到本报倡议的“免费早餐”活动后,还是特别感动,立即决定参加。

从早上5点到下午2点多,韩思子的店里全天经营豆腐汤,中午还卖卤面。他

将每天为环卫工人、残障人士、流浪汉等生活困难的人提供豆腐汤(带饼)和卤面各10份。

“下午四五点,就该准备明天的东西了,要是谁来晚了,我就是现做也会给他舀一碗汤。”韩思子憨厚地说。

您身边有行动不便的市民吗

这几天,不断有人打电话报名做志愿者,来为行动不便的市民送免费早餐,这样的善举让行动不便的市民感到很温暖,也让更多市民开始关注身边的这些人。

一位市民打来电话说:“我们这里也有行动不便的人,我能帮他们报名参加咱们的‘免费早餐’活动吗?”

您身边有行动不便、需要我们帮助提供免费早餐的人吗?您可以拨打电话66778866、15236297591或通过新浪微博给@洛阳晚报发私信联系我们,我们将号召困难人员附近的爱心店,为他们送上爱心早餐,让他们度过一个温暖的冬天。

今年成人高招录取工作开始

未被录取的上线考生 可于14日15日填报征集志愿

□记者 陈兵 实习生 张宁

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市招办获悉,我省2013年成人高招录取工作于4日至9日进行。征集志愿的录取将于17日至18日进行。

市招办主任秦军民介绍,今年参加我省成招录取的学校共有204所,招生计划为173135人,其中专升本70133人,高起点本科5277人,专科97725人。我省成招录取分报考志愿和征集志愿两批录取。

4日至9日的录取为报

考志愿录取。4日至6日,招生院校根据专业生源情况制订专业计划调整方案,经省招办审核后作为录取投档、审批依据。7日开始报考志愿投档,9日本批录取结束。

14日至15日,省招办将公布未完成招生计划的院校和专业情况,凡未被录取的上线考生,均可登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)填报征集志愿。

征集志愿的录取将于12月17日至18日进行。